ОПИСАНИЕ АНТЕННЫ 2АРЛЧР394И2У12
Двойная антенная решетка (ДАР) предназначена для раздельного приема и передачи высокочастотных сигналов  в диапазонах 394 – 410 мГц  и 434 – 450 мГц. В диапазоне рабочих частот ДАР имеет следующие параметры: 
Коэффициент усиления по отношению к изотропному излучателю, дБ, 

не менее









12
Частотная развязка между АР дБ, не менее




70 
Коэффициент стоячей волны ,  не более





1,8
Уровень боковых лепестков, дБ, не более




-13,5  

Ширина диаграммы направленности, град

                в плоскости Е







54
                в плоскости  Н







34
Габариты антенны, мм







1780*850*170

Вес антенны, кг








12
      ДАР представляет собой две АР из пары логопериодических излучателей, расположенных на общей траверсе, и имеющих  одноименную вертикальную или горизонтальную  линейную поляризацию излучаемых волн. Траверса при помощи болта М10 через отверстие в ней фиксируется на кронштейне, который устанавливается при помощи скоб на опоре. Данное крепление обеспечивает установку ДАР в горизонтальной или вертикальной поляризации.  Смена поляризации осуществляется поворотом траверсы на 90 градусов относительно кронштейна. Диаметр опоры допускается от 50 до 80 мм.
     ДАР состоит из двух антенн АРЛ390И2У14, в которых делители мощности дополнены  полосовыми фильтрами, с потерями в полосе пропускания не более 2,0 дБ и 

затуханием в смежной рабочей полосе частот не менее 20 дБ. Подключение передатчика и приемника непосредственно к антеннам позволяет исключить из состава станции ФЧР.
